

तपाईंसँग तपाईंको स्वास्थ्य स्याहारका लागि लागत कति हुने छ भनेर व्याख्या गर्ने “राम्रो विश्वासको अनुमान” प्राप्त गर्ने अधिकार छ

कानूनअन्तर्गत, स्वास्थ्य सेवा प्रदायकहरूले निश्चित प्रकारको स्वास्थ्य सेवा कभरेज नभएका वा निश्चित प्रकारको स्वास्थ्य स्याहार कभरेज प्रयोग नगर्ने बिरामीहरूलाई ती वस्तु वा सेवाहरू प्रदान गर्नुअघि स्वास्थ्य स्याहारसम्बन्धी वस्तु र सेवाहरूका लागि उनीहरूको बिलको अनुमान दिन आवश्यक छ।

- तपाईंसँग अनुरोध गर्दा वा स्वास्थ्य स्याहारसम्बन्धी वस्तु वा सेवाहरूको समयतालिका गर्दा त्यस्ता कुनै पनि वस्तु वा सेवाको कुल अपेक्षित लागतका लागि राम्रो विश्वासको अनुमान प्राप्त गर्ने अधिकार छ। यसमा चिकित्सा परीक्षण, निर्देशित औषधि, उपकरण र अस्पतालका शुल्कहरू जस्ता सम्बन्धित लागतहरू पर्छन्।
- तपाईंले कम्तीमा तीन व्यावसायिक दिनअघि स्वास्थ्य स्याहारसम्बन्धी कुनै वस्तु वा सेवा निर्धारित गर्नुभयो भने, तपाईंको स्वास्थ्य सेवा प्रदायक वा संस्थाले तपाईंलाई निर्धारित गरेको एक व्यावसायिक दिनभित्र लिखित रूपमा राम्रो विश्वासको अनुमान प्रदान गरेको छ भनी सुनिश्चित गर्नुहोस्। तपाईंले कम्तीमा 10 व्यावसायिक दिनअघि स्वास्थ्य स्याहारसम्बन्धी कुनै वस्तु वा सेवा निर्धारित गर्नुभयो भने, तपाईंको स्वास्थ्य सेवा प्रदायक वा सुविधाले तपाईंलाई निर्धारित गरेको तीन व्यावसायिक दिनभित्र लिखित रूपमा राम्रो विश्वासको अनुमान प्रदान गरेको छ भनी सुनिश्चित गर्नुहोस्। तपाईंले कुनै वस्तु वा सेवा निर्धारित गर्नुअघि कुनै पनि स्वास्थ्य सेवा प्रदायक वा संस्थालाई राम्रो विश्वासको अनुमानका लागि अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। तपाईंले यसो गर्नुभयो भने, तपाईंले अनुरोध गर्नुभएको तीन व्यावसायिक दिनभित्र स्वास्थ्य सेवा प्रदायक वा संस्थाले तपाईंलाई लिखित रूपमा राम्रो विश्वासको अनुमान प्रदान गरेको छ भनी सुनिश्चित गर्नुहोस्।
- तपाईंले कुनै प्रदायक वा संस्थाबाट तपाईंको राम्रो विश्वासको अनुमानभन्दा कम्तीमा पनि \$ 400 भन्दा बढीको बिल प्राप्त गर्नुभयो भने, तपाईंले बिलमा विवाद गर्न सक्नुहुन्छ।
- राम्रो विश्वासको अनुमान र बिलको प्रतिलिपि वा तस्विर सुरक्षित गर्न सुनिश्चित गर्नुहोस्।

तपाईंको राम्रो विश्वासको अनुमानको अधिकारको बारेमा प्रश्न वा थप जानकारीका लागि, cms.gov/nosurprises/consumers मा जानुहोस्, FederalPPDRQuestions@cms.hhs.gov इमेल गर्नुहोस् वा **800.985.3059** मा फोन गर्नुहोस्।

पूरा सूचीका लागि, कृपया आफ्नो स्वास्थ्य सेवा प्रदायकसँग ब्रोसर माग्नुहोस् वा corewellhealth.org/policies मा जानुहोस्।

